

Будучи выброшенным голым на берег таинственного острова под названием ARK, замерзая и умирая с голоду, вам придется охотиться, собирать ресурсы, создавать предметы, выращивать урожай, исследовать технологии и строить укрытия, чтобы противостоять погодным условиям. Используйте свою хитрость и ресурсы, чтобы убивать или приручать и разводить громадных динозавров и других первобытных существ, населяющих остров, и объединяйтесь с сотней других игроков или охотьтесь на них, чтобы выживать, властвовать... и преодолевать трудности!

Нижеследующие особенности присутствуют в игре с первого дня запуска в раннем доступе. В долгосрочном плане разработки игры у нас запланировано намного больше возможностей и усовершенствований, а вот что уже прямо сейчас вам доступно в ARK:

Особенности игры

ПРИРУЧАЙ, ТРЕНИРУЙ, РАЗВОДИ И ЕЗДИ ВЕРХОМ НА ДИНОЗАВРАХ В ЖИВОЙ ЭКОСИСТЕМЕ

Динозавры, прочие существа и их разведение! – более чем 50 существ в раннем доступе и 100+ к финальному релизу – можно приручить с помощью сложной системы захвата и привязанности, включая ослабление неприрученного зверя до полного оглушения и затем уход за ним с кормлением соответствующей пищей. После приручения, вы сможете отдавать команды вашему питомцу, выполнение которых будет зависеть от того, насколько хорошо вы его приручили и обучили. Питомцам, уровень которых будет расти, потребуется пища, они могут нести вещи и снаряжение, например, броню, могут нести добычу обратно в ваше поселение в зависимости от их силы, а на более крупных животных можно ездить и непосредственно управлять ими! Пролетите на птеродактиле над снежными вершинами горами, перебрось союзников через стены противника, гоняйся сквозь джунгли со своей стаей рапторов, прорвись на вражескую базу на гигантском бронтозавре или преследуй добычу, сидя на спине яростного Ти-Рекса! Стань частью жизненного цикла динамической экосистемы со своей собственной цепочкой питания, где вы всего лишь одно звено, среди многих видов существ, борющихся за господство и выживание. Питомцев также можно разводить, спаривая с противоположным полом, проводя последовательную селекцию с помощью системы черт, основанной на рекомбинантном генетическом наследовании. Этот процесс включает в себя как инкубацию яиц, так и развитие беременности у млекопитающих! Или, проще говоря, разводите и выращивайте детенышей динозавров и прочих существ!

ПИЩА, ВОДА, ТЕМПЕРАТУРА И ПОГОДА

Вы должны есть и пить, чтобы выжить, используя разные виды растений и мяса, включая человеческое, имеющие различные питательные свойства. Насущной проблемой также является обеспечение пресной водой вашего жилища и ее запас в инвентаре. Все физические действия потребляют параметры еды и воды, поэтому дальние перемещения сопряжены с угрозой выживанию! Груз инвентаря заставляет вас двигаться медленнее, а цикл смены дня и ночи вместе с капризными погодными условиями бросают еще один вызов посредством колебания температуры окружающей среды, в результате чего ваши голод или жажда усиливаются. Разводите огонь или стройте укрытия, изготавливайте разнообразную одежду и доспехи с изменяемым внешним видом, чтобы защитить себя от физического урона и экстремальных температур, использующих динамическую систему расчета сопротивления жаре и холоду, как внутри помещения, так и снаружи!

СБОР РЕСУРСОВ, ВОЗВЕДЕНИЕ ПОСТРОЕК И ПОКРАСКА ПРЕДМЕТОВ

Вырубая лес, изобилующий деревьями, и добывая металл и другие ценные ресурсы, вы можете изготавливать различные элементы для возведения массивных многоуровневых построек, состоящих из сложных связанных частей, включая рампы, мостики, колонны, окна, двери, люки, ворота с возможностью дистанционного управления, водопроводные трубы и краны, генераторы, провода и все виды электрических устройств, лестницы и многое другое. Многие постройки и предметы могут быть покрашены, чтобы разнообразить внешний вид вашего дома, а также к этому можно добавить попиксельно раскрашиваемые таблички, билборды с текстом и другие декоративные объекты. Укрытие снижает влияние экстремальных погодных условий и обеспечивает безопасность для вас и вашей добычи! Оружие, одежда и броня также могут быть покрашены, чтобы подчеркнуть ваш образ.

САЖАЙТЕ, ВЫРАЩИВАЙТЕ И СОБИРАЙТЕ УРОЖАЙ

Подбирайте семена дикорастущей растительности вокруг вас, сажайте их в размещенные грядки, поливайте и подкармливайте их удобрениями (после переваривания пищи, все какают, эти фекалии затем можно компостировать, причем некоторые удобрения лучше, чем другие). Ухаживайте за своими посевами и они будут расти, производя вкусные и редкие фрукты, которые затем могут быть использованы для приготовления множества продуманных рецептов и при создании полезных тоников! Исследуйте и занимайтесь поиском редких семян растений, которые имеют самые сильнодействующие эффекты! С такой возможностью освоить и завоевать ARK ненасильственным способом, вегетарианцы и веганы смогут процветать!

ПРИЗЫВАЙ ВЫСШИЕ ФОРМЫ ЖИЗНИ

Используя достаточное количество редких жертвенных предметов в специальных местах призыва, вы сможете привлечь внимание одного из мифических богоподобных существ ARK'a, которое прибудет для сражения. Только самые опытные игроки со своими армиями питомцев смогут победить этих чудовищ и получить ценные предметы для продвижения по конечным целям игры.

СИСТЕМА ПЛЕМЕН

Создавай племя и добавляй в него своих друзей, и все твои питомцы смогут управляться и станут союзниками для любого из вашего племени. Вашему племени также будет доступно возрождение в любой из домашних точек возрождения. Повышайте членов племени до администраторов для уменьшения бремени правления. Распределайте предметы и ПИН-коды, чтобы обеспечить доступ к общим поселениям!

РОЛЕВАЯ СОСТАВЛЯЮЩАЯ

Все предметы создаются по чертежам, которые имеют различные характеристики и качества, и требуют соответствующих ресурсов. Более отдаленным и суровым локациям ARK, как правило, свойственны лучшие ресурсы, в числе таких мест самые высокие горы, мрачные пещеры и глубины океана! Повышай уровень своего игрового персонажа, получая опыт за выполнение действий, повышай уровень своих питомцев и изучай новые "энграммы", чтобы иметь возможность создавать предметы по памяти без использования чертежей, даже после смерти! Настраивай физический облик своего персонажа, изменяя цвет волос и глаз, тон кожи, наряду с множеством модификаторов пропорций тела.

ХАРДКОР МЕХАНИКА

Все, что вы изготавливаете, имеет прочность и изнашивается во время длительного использования, если это не ремонтировать, и, когда вы выходите из игры, ваш персонаж остается "спящим" в игровом мире. Ваши вещи, находящиеся в ящиках или при вашем персонаже, могут быть разграблены и украдены, поэтому для достижения безопасности, вы должны укрепляться, набирать команду или заводить питомцев для охраны вашей добычи. Смерть необратима и означает потерю всего, и вы даже можете оглушить, захватить и насилино кормить других игроков, используя их для своих собственных целей, таких как извлечение крови для переливания, собирать их фекалии для использования в качестве удобрений, или использовать рабов в качестве корма для плотоядных питомцев!

ИССЛЕДУЙ И ОТКРЫВАЙ

Таинственный ARK - грозная и внушительная среда, состоящая из множества природных и искусственных объектов, размещенных на земле, под землей и под водой. Исследуя его тайны, вы найдете самых экзотических процедурно сгенерированных существ и редкие чертежи. Также могут быть найдены заметки исследователя, которые динамически обновляются в игре и были написаны на протяжении тысячелетия предыдущими человеческими обитателями ARK, которые творчески описали существ, а также предысторию ARK и его животного мира. В полной мере заполняйте свою внутриигровую карту посредством разведки, отмечайте интересные места на ней, и используйте изготовленные компас или GPS, чтобы встретиться с другими игроками, с которыми вы можете общаться с помощью локального текстового и голосового чата или дальней радиосвязи. Страйте и раскрашивайте указатели для того, чтобы помочь вас найти или сбить с пути других игроков... И еще... как, в конечном счете, вы сможете бросить вызов Создателям и покорить ARK? Определенный конец игры уже запланирован.